

**Asistență rapidă în domeniul securității cibernetice în Moldova 2.0****Perioada de implementare:** 13.05.2024 - 01.11.2025**Țările PaE:**
Moldova**Contribuția UE:** € 2 700 000**Buget total:** € 2 700 000**Organizație(Organizații) de implementare:**
e-Governance Academy**Site-ul proiectului:** ega.ee/project/moldova-cybersecurity-rapid-assistance-2/**Descrierea proiectului:**

Uniunea Europeană a lansat proiectul „Asistență rapidă în domeniul securității cibernetice în Moldova 2.0” în 2022 pentru a spori reziliența cibernetică a organizațiilor din sectorul public și a sectoarelor critice de infrastructură. În prima fază, obiectivul proiectului a fost alinierea autorităților naționale competente la Directiva NIS a UE. Pe parcursul a doi ani, proiectul a contribuit semnificativ la consolidarea rezilienței cibernetice a țării, concentrându-se în principal pe protejarea infrastructurii critice.

În baza succesului înregistrat de „Asistență rapidă în domeniul securității cibernetice în Moldova 1.0”, noul proiect își propune să consolideze și mai mult infrastructura de securitate cibernetică a Republicii Moldova.

Rezultate așteptate:

Pe parcursul proiectului, experții eGA vor oferi consultanță în elaborarea politicilor, vor organiza instruire personalizată, vor furniza echipamente și instrumente necesare și vor implementa exerciții și simulări de securitate cibernetică. În plus, eGA va sprijini participarea la rețele internaționale, forumuri, conferințe și evenimente de consolidare a capacităților, precum și abordarea aspectelor legate de confidențialitatea online și protecția datelor cu caracter personal prin diverse activități de sensibilizare.

Pe măsură ce eGA își continuă activitatea în Republica Moldova, accentul va fi pus pe consolidarea infrastructurii și a rezilienței în domeniul securității cibernetice prin sprijin strategic în elaborarea politicilor, inițiative de dezvoltare a capacităților și cooperare internațională.

**Linkuri către conturile de social media:**linkedin.com/company/e-governance-academy/posts/?feedView=all&viewAsMember=true